天津邮轮口岸复航以来

验放出入境(港)人员超40万人次

本报讯(记者 马晓冬)昨天下午, "梦想号"邮轮搭载着约2200名旅客驶 离天津国际邮轮母港,至此,天津邮轮 口岸复航后验放出入境(港)人员数量 已突破40万人次。

2023年9月27日邮轮复航以来, 天津邮轮口岸出入境客流高峰频现, 今年5月15日,国家移民管理局在中 国沿海所有邮轮口岸全面实施外国旅 游团乘坐邮轮入境免签政策,进一步 提高了邮轮入境旅游的便利性。记者 从天津边检总站东疆边检站获悉,自 复航以来,该站累计查验出入境(港) 邮轮170余艘次,办理"24小时过境免 签""京津冀144小时过境免签"旅客共 计1000余人,来自法国、俄罗斯、美国 等近80个国家的外籍旅客通过乘坐邮 轮到访天津。

"梦想号"邮轮停靠在天津国际邮轮 通讯员 曾觉锐 摄



我市首条盾构法施工 雨水隧道贯通

本报讯(记者 胡萌伟)昨天,随着"滨 海之星"号盾构机刀盘缓缓破洞而出,由中 铁隧道局承建的滨海新区雨污分流改造工 程项目(盾构段)雨水主管隧道顺利贯通。

滨海新区雨污分流改造工程项目(盾 构段)雨水主管隧道是天津市首条采用盾 构法施工的市政雨水管道。雨污分流改 造工程全面建成后,将显著提升区域道路 市政排水能力,方便周边居民出行。

《公寓·酒店智能门锁通用 技术要求》团体标准发布

本报讯(记者 万红)昨天,记者从天津 市消协了解到,《公寓·酒店智能门锁通用 技术要求》团体标准对外发布。该标准对 安装于公寓、酒店以及公租房、廉租房、保 障性住房、网约房、校园宿舍等智能门锁 系统的设计、安装及验收等工序提供了参

我市2024年中高职类 学校录取结果可查

本报讯(记者 姜凝)昨天从市教育招 生考试院获悉,截至7月30日,我市"中高 职类学校"批次录取工作基本结束。考生 可登录招考资讯网、"津云"客户端、"津心 办"App,查询本人录取结果。目前,共有 37 所中高职类学校尚有余缺招生计划 6074个。根据2024年天津市高级中等学 校招生工作规定,现进行志愿征询。

根据征询志愿填报须知,各批次均未 被录取的考生,参加初中学业水平考试并 取得初中毕业资格,方可填报征询志愿。 其中,有面试或专业测试合格要求的招生 学校,须是在7月16日前,参加招生学校组 织的面试或专业测试合格的考生,方可填 报征询志愿。填报时间为7月31日9:00至 8月1日12:00,逾期不再补报。

产供销一体 做强特色品牌

第六埠村农业产品"直播间"上线

■ 本报记者 王音

"老天津卫人都知道,咱第六埠村种的 白菜瓜又甜又脆。现在您来尝尝,依然是那 个老味道……"昨天上午,西青区辛口镇第 六埠村的首场农特产品直播,在村里新建的 "创富工坊"准时开播。随着主播唠家常式 的推介,直播间里不断涌入"加关注"的粉 丝,更吸引了不少本村农户前来围观。

刚刚启用不久的"创富工坊"位于第六 埠村党群服务中心内,这里已成为集中展 示、销售、推广第六埠村特色农产品和农文 旅资源的窗口。走进"创富工坊",精心布置 的"直播间"格外抢眼,五谷杂粮、新鲜果蔬 摆满了直播台。四周的货架上则展示着村 里的各类优质农产品。富硒蔬菜、农家土鸡 蛋、自制酸奶等土特产却一点都不"土",不 仅注册了品牌,还有了精美的包装。

据了解,第六埠村将原先200多平方米 的村务中心整合升级,打造了便民服务站和



"创富工坊"。便民服务站重新规划了空间布 局、优化了服务流程,方便群众办理各项事 务。"创富工坊"则提供展示销售、供需对接、直 播助农等服务,实现产供销一体化经营。

今年以来,第六埠村以党建为引领促乡 村全面振兴,启动了"红色领航""产业振兴" "六埠民安"三大工程,在做实组织建设、做强 农文旅融合、做优精细治理等方面持续发力。

"在产业振兴方面,我们划分了农业、

教培、文旅三大板块,分别成立了六埠农 副产品销售公司、强村富民文旅产业公司 和田园生态农业发展公司,吸引致富能 手、乡贤参与乡村建设,下大力气做强特 色农产品品牌,整合农户发展订单农业, 深挖农副特色和文创产品,努力实现农村 特色产业标准化生产、品牌化经营、专业 化组织。"第六埠村党委书记、村委会主任 郝庆水说。

工作人员在创富

本报记者 潘立峰

通讯员 李慧敏 摄

工坊为游客介绍第六

埠村旅游资源和特色

我市老年髋部骨折中心建设启动 今年首批选择18家医院开展

提高老年髋部骨折"黄金48小时"手术完成率

本报讯(记者 徐杨)从7月30日在天 津医院召开的我市老年髋部骨折中心建 设项目启动会上获悉,我市以老年髋部骨 折患者早诊断、早治疗、早康复为基础目 标启动老年髋部骨折中心建设,通过实施 老年髋部骨折院前转运、院中救治、院后 随访全流程管理,建立健全标准化综合救 治体系,逐步提高老年髋部骨折"黄金48 小时"手术完成率。

髋关节骨折相关研究提示,老年髋部 骨折患者在伤后48小时内接受手术,其死 亡率能明显降低。天津医院早在2014年 率先建设"老年髋部骨折绿色救治通道", 成为当时国内少数能够在"黄金48小时" 完成老年髋部骨折手术的医院之一。此 次,市卫生健康委聚焦老年髋部骨折特 定人群和发病特点,依据综合能力、专科 特点、区域分布等因素,将在全市分两批 次启动老年髋部骨折中心建设。今年首 批选择18家综合能力较强的三级西医 综合医院开展建设,明年在已通过认证 的市级创伤中心全面推广,同时鼓励其 他具有老年髋部骨折救治能力的医院积

各建设医院将参照本院胸痛中心、 卒中中心、创伤中心建设工作中的绿色 通道管理流程,结合老年髋部骨折救治 涉及的科室和流程特点,建立包括急诊 鉴诊分诊、先救治后付费、时间管理、住 院手续办理、手术室启动等流程,探索实 现绿色通道"一键启动",并制定标准化诊疗 方案和多学科协作机制。市急救中心和市血 液中心将作为重要的救治保障单位,全程参 与老年髋部骨折中心建设。

老年髋部骨折中心将实现多维联动,院 前医疗急救机构做好老年髋部骨折现场评 估、快速检伤、启动预警标准化处置,通过院 前告知系统将患者重要信息发送至目标医 院,接收医院收到院前急救告知信息后提前 启动救治准备;各建设医院加强急诊、骨科、 血管外科、麻醉科、重症医学科等相关科室的 多学科协作,将加速康复外科理念贯穿老年 髋部骨折患者治疗,推进早期康复、降低术后 并发症发生率和围术期死亡率。市血液中心 和部分区中心血站将纳入老年髋部骨折中心 救治网络,建立健全各建设医院与保障血站 之间的应急保障机制,保障老年髋部骨折临 床用血需求。

我市首批18家老年髋部骨折中心建设 医院名单:天津医院、天津医大总医院、市 第一中心医院、市人民医院、市第三中心医 院、天津医大二院、市第四中心医院、市第 五中心医院、市滨海新区大港医院、市北辰 医院、市西青医院、市津南医院、市东丽医 院、市蓟州区人民医院、市宝坻区人民医 院、市武清区人民医院、市宁河区医院、市 静海区医院。

经开区为企业"走出去"保驾护航

打造"基地+联盟"服务企业"出海"

本报讯(记者 万红)昨天,在中国北方(泰达)一站式出海服务发布 会上,中国北方(泰达)出海服务联盟、中国北方(泰达)一站式出海服务 基地在天津经开区成立并揭牌。通过"基地+联盟"的组合拳,将为区域 企业在海外市场开疆拓土提供全链条公共服务和一站式解决方案,为 中国企业"走出去"注入新动能,助力我市持续推进高水平对外开放。

经开区政务服务办公室主任孙启俊介绍,中国北方(泰达)出海 服务联盟首批共有30余家成员单位,涵盖了政府部门、行业协会、专 业机构等多元服务主体。中国北方(泰达)一站式出海服务基地则是 为打算前往海外开展商业活动或有海外投资计划的企业,搭建的-站式、全链条出海服务载体,将通过需求调研采集、政策会商研判、成 员单位开展定制化服务、举办线下品牌活动、线上平台资源供给等方 式,尽可能全面地解决企业"出海"痛点。"希望通过联盟与基地汇聚 资源,为企业提供更加精准、更加专业、更加便捷的出海服务。"

进入主汛期 我市全力做好地质灾害防范 地质技术人员驻一线紧盯风险点

24小时值班值守,对强降雨地区进行实时调度;加强重点区 域的隐患巡查排查,及时发送预警信息;组织专业队伍支撑地质灾 害应急调查处置工作……进入主汛期以来,市规划资源局坚决落 实中央和市委市政府部署要求,紧盯地质灾害防治风险点,系统抓 实分析研判,派驻技术骨干驻扎蓟州北部山区一线,加强监测预 警、巡查排查、值班值守、应急处置等各项措施,全力做好地质灾害 防范工作,保障人民群众生命财产安全。

入汛以来,我市多次出现局地强降雨。自然资源部派驻专家 赶赴蓟州区,提供地质灾害防范技术支持。市规划资源局组织市 地质环境监测总站、市地质研究和海洋地质中心的20余名专业技 术人员驻扎蓟州北部山区一线,会同蓟州区92名群测群防员,认 真有序开展"三查"工作,对地质灾害隐患点每日进行动态巡查排 查,强降雨期间加密巡查频次,做到灾情险情早发现、早报告、早监 测、早预警。截至7月29日,累计出动专业技术人员54人次,巡查 排查各类地质灾害隐患291点次;出动群测群防员119人次,巡查 排查各类地质灾害隐患332点次。

"在发布地质灾害预警信息后,我们第一时间与市应急管理局 市水务局、大秦铁路茶坞工务段等部门共享信息,提高各行业主管 部门防范工作的时效性和精准性;同时,京津冀三地自然资源主管 部门及技术支撑单位,及时沟通各地雨情和预警情况,滚动开展技 术会商,及时掌握上游雨情及地质灾害预警预报情况,为我市地质 灾害防范工作提供有效参考。"市规划资源局相关负责人表示。

一脚踏三地 协同共发展

京津冀环三界碑乡村旅游联盟成立

本报讯(记者 徐杨)一脚踏三地,协同共发展。7月30日,在 京津冀三界碑脚下的前兵户外营地,北京市平谷区金海湖镇红石 门村、天津市蓟州区下营镇前干涧村、河北省兴隆县陡子峪乡前干 涧村、河北省兴隆县陡子峪乡龙门村三地四村携手成立京津冀环

三地四村地域相近、血脉相亲、资源相似,要协同发展,就必须 要在共享互通的同时,避免同质化竞争,以差异化发展提升环三界 碑乡村旅游的整体竞争力。

'京津冀环三界碑乡村旅游联盟的成立,是京津冀地区乡村旅游 发展的一个重要里程碑。"蓟州区下营镇组织委员刘晓猛介绍,三地 四村将依托环三界碑乡村旅游联盟加强旅游规划协同,共同制定科 学合理的乡村旅游发展规划,打造集中连片高端民宿集群和环三界 碑沿线旅游商圈;加强旅游营销推广,汇集联盟成员农家院、民宿及 周边景区景点,开展三地山野运动大会、联谊跑活动,开通三地旅游 专线,实现"一上三界碑、三地数日游";加强文物系统保护,加大古长 城遗址保护联动,共同做好临界古长城文物保护的"保护员" 者";促进人才交流合作,培育引进专业旅游人才,定期组织三地旅游 服务座谈会,提升环三界碑乡村旅游的服务质量和管理水平。

燃气供热领域民心工程完成过半 预计9月底全部完成

本报讯(记者 曲晴)昨日从市城市管理委获悉,2024年20项民 心工程中涉及燃气供热领域任务,包括改造燃气管网120公里、改造 供热管网150公里、供热"冬病夏治"5000户。目前各项任务工程实施 正在有序推进中,均已完成过半,预计9月底提前完成全年工作任务。

实施燃气老旧管网更新改造项目,能大幅消除燃气管道老化 破损等隐患,极大提升燃气管道安全水平和城市安全韧性。截至 7月29日,燃气庭院管道改造工程已有42个项目进场开工,累计 完成改造113.6公里。

供热管网提升改造工作以群众反映用热问题为基础,各区城市 管理委筛选出重点供热站、重点小区,优先列人民心工程改造项目清 单。截至7月25日,供热管网提升改造工程已累计完成39.85公里。

据了解,我市2024年民心工程项目中供热"冬病夏治"明确了 5000户居民点位的提升改造计划,市城市管理委聚焦群众反映和日 常排查发现的问题,按照"倒排工期"的原则,挂出"作战图"、细化"责 任单",每周精准调度,督促各区加快户内改造进度,特别是集中连片 的改造工作,同时强化台账管理和现场检查力度。截至7月28日,累 计完成户内改造提升2962户,切实解决了一些供热高频难点问题。

高质量发展>>>

以党建促工作 以工作强党建 天津一商友谊商厦践行"党建+"工作模式

党建工作是企业持续发展的基本条 件,是企业文化建设有序推进的思想 政治基础。近年来,天津一商友谊商厦 党支部严格按照辽宁方大集团党委及 天津一商党委工作部署,坚持党建引领, 始终"听党话、跟党走",强化党性教育, 强化政治引领,发挥党员在工作中的 "红色动能"作用,切实增强支部的战斗 堡垒和领导核心作用。

当前,天津一商友谊商厦正处于转型 发展关键时期,支部坚持以党建工作引领 经营工作,激励广大员工本着"变、干、实"的 工作要求和"深、实、细、准、效"的工作 标准努力奋斗,定期对员工进行服务培训, 加强卖场服务及售后服务,在卖场内设立

合理化建议箱及廉洁举报牌等设施,方便 顾客随时反映问题。收到问题后,友谊商厦 立即进行调研,并以最快速度协调、解决 客诉问题,通过党建渠道监督好卖场服务 质量。为了提高客户满意度,现场服务 管理方面先后开展了"银台业务技能" 考核及"边角革命"环境卫生月活动,卖场 检查问题整改完结率100%,保障了整体 服务质量。

友谊商厦党支部坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想及党的二十大精神 作为主要学习内容,保质保量开展"三会 一课"、组织生活会、民主评议等基础党建 工作,同时,组织开展党员集中学习、"党建 为魂"线上党课、人党誓词默写等特色党建 活动。一系列党建组合拳,让广大党员 进一步坚定了理想信念,培养出艰苦奋斗的 工作作风,激发出火热的工作热情。支部 党员以身作则、埋头苦干,形成"头雁效应", 带动友谊商厦全员心往一处想、劲往一处使, 为友谊商厦提升创效能力献策献力。

友谊商厦始终坚持"牢记党恩,回报 社会"的初心,积极承担社会责任,并坚持 以员工为中心,让全体员工共享企业发展 成果。他们还加强与驻社区单位党组织的 联动共融,积极与所属社区党工委开展共建 活动,签订《党建联动共建协议书》,从资源 共享、服务双向、互助互建的原则出发,打造 共建共治共享的社会治理格局,形成党建 工作互联互动、融合发展一体化格局。

中国中信金融资产管理股份有限公司天津市分公司 资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司天津市分公司拟对拥有的天津市天政基础设施建设有限公司等2户债权资产进行 处置。债权金额及有关情况见下表,债务人所在地均为天津市,现予以公告。

一、债权情况 单位: 元 序号 债务人 债权合计 本金余额 欠息 保证人 天津房地产集团有限公 天津市天政基础设 415, 276, 134. 46 193, 557, 794. 20 221, 718, 340. 26 0.00 司、天津天房卓汇置业有 施建设有限公司 限公司 天津房地产集团有限公 天津市天港建设开 299, 185, 786. 63 105, 972, 324. 02 193, 213, 462. 61 0.00 司、天津天房卓汇置业有 发有限公司 限公司 714, 461, 921, 09 299, 530, 118, 22 414, 931, 802, 87 0.00 合计

注: 利息暂计算至2024年6月26日, 债权实际金额以依据原债权合同、生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额为准。

要求买受人信誉良好,具备支付价款能力且交易资金 来源合法, 能够承担购买债权带来的法律责任。

三、交易对象要求

具有完全民事行为能力和支付能力的自然人、法人或 其他组织,且以下人员不得购买或参与购买:国家公务 员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产公司工 作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处 置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联 人。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产 的折价购买。

四、风险提示

标的债权为不良债权资产,可能存在权利瑕疵,或因 法律或政策的不明朗, 存在受让后买受人权利难以行使或 落空的风险。

五、公告期限

公告期限自刊登之日起20个工作日。本公告在中国中 信金融资产管理股份有限公司官方网站 (https://www.chamc.com.cn/, 查阅路径: 主页—资产 专区一资产处置公告)同步刊登,公告期内受理上述资产 处置有关异议和咨询。

六、联系方式

受理公示事项联系人:杨女士022-28310067 王女士 022-28252421

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话: 李女士 022-28310022

联系地址: 天津市和平区南海路1号

中国中信金融资产管理股份有限公司天津市分公司 2024年7月31日